

ЗВІТ

про стан надання медичних послуг населенню міста та роботу комунального некомерційного підприємства «Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» за 9 місяців 2019 року

Для надання якісних медичних послуг мешканцям міста, на підставі рішення 36 сесії 7-го скликання Миргородської міської ради було створене КНП «Миргородський міський центр ПМСД» відповідно до Конституції України, Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України та інших нормативних актів України, має права юридичної особи.

КНП «Миргородський міський центр ПМСД» здійснює господарську некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення соціальних та інших результатів без мети одержання прибутку. Підприємство, відповідно до Статуту, є закладом охорони здоров'я, що надає медичну допомогу будь-яким особам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України та його Статутом, а також вживає заходів із профілактики захворювань населення та підтримання громадського здоров'я.

15 січня 2019 року підприємство уклало договір з Національною службою здоров'я України і відповідно до умов цього договору надає пацієнтам медичні послуги за програмою медичних гарантій, що передбачені Порядком надання первинної медичної допомоги, затвердженим наказом МОЗ № 504 від 19.03.2018 р.

Комунальне некомерційне підприємство, станом на 01.10.2019 року, обслуговує 20 083 особи, при цьому кожного місяця спостерігається приріст нових декларацій. В порівнянні із початком поточного року кількість декларацій збільшилась на 13262 одиниці.

Кількість штатних посад по Комунальному некомерційному підприємству "Миргородський міський центр ПМСД" Миргородської міської ради станом на 01.10.2019 року становить 83,5 штатних одиниці, з них зайняті 67,5, а саме:

- Лікарі - 24,0 од.;
- Середній медичний персонал - 27,5 од.;
- Молодший медичний персонал - 5,5 од.;
- Інший персонал - 10,5 од..

На протязі 9 місяців діяльності до штату підприємства було прийнято 6 лікарів, середнього медичного персоналу – 6,5 одиниць, молодшого медичного персоналу – 2, інших – 3,5 одиниці.

Загальна кількість пацієнтів, які звернулися до медустанови щодо отримання первинної медичної допомоги протягом 9 місяців поточного року становила 52 989 осіб. Кількість пацієнтів, які пролікувались у денних стаціонарах закладу складає 6 263 громадянина, проведено лабораторних досліджень 9 423 особам, зроблено щеплень у кількості 8381 ін'єкція, у тому числі проведено туберкулінодіагностику.

Станом на 01.01.2019 року функціонувало три амбулаторії: №1 по вулиці Старосвітська, 22/5(центр); №2 по вулиці Багачанська, 40(авіамістечко); №3 по вулиці Гоголя, 140(мікрорайон спортивний). На протязі 9 місяців поточного року було відкрито ще три ЗПСМ: №4 по вулиці Ломана, 23-А(личанка); №5 по вулиці Свідницького, 9(мінзаводський); №6 по вулиці Лікарняна, 1(дитяча поліклініка). Також планується відкриття амбулаторії № 7 по вулиці 9 Травня, 4-А(Почапці). Тож загальна кількість амбулаторій до кінця поточного року складатиме сім ЗПСМ. У вересні цього року було прийнято на роботу лікаря-інфекціоніста, для якого було виділено окремий кабінет в амбулаторії № 6, в якому ведеться прийом громадян. Впродовж звітного періоду було придбано за кошти місцевого бюджету два легкових авто, комп'ютерну техніку, медичне обладнання та устаткування згідно із табелем матеріально-технічного оснащення.

Тепер, що стосується коштів. Протягом звітного періоду діяльність КНП «Миргородський міський центр ПМСД» фінансувалася із декількох джерел. **Перше – це місцевий бюджет.** Кошти із місцевого бюджету було виділено відповідно до двох програм фінансування підприємства. Перша програма - «Програма здоров'я жителів міста Миргорода». Згідно цієї програми було виділено коштів на загальну суму 499 тис. грн., 399 тис. грн. з цієї суми було виділено на сприяння безоплатному та пільговому відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань. 100 тис. грн. згідно даної програми було виділено на сприяння безоплатному забезпеченню жителів міста з інвалідністю та пільгових категорій населення предметами санітарної гігієни та виробами медичного призначення. Друга програма – «Програма підтримки та розвитку комунального некомерційного підприємства «Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Миргородської міської ради Полтавської області на 2019 рік». Згідно цієї програми було виділено коштів в сумі 4 240 тис грн. За рахунок цих коштів впродовж звітного періоду було профінансовано наступні видатки підприємства :

- **Оплата праці – 142,3 тис. грн.;**
- **Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 325,0 тис. грн.;**
- **Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів – 513,6 тис. грн.;**
- **Оплата послуг (крім комунальних) (оренда, поточний ремонт, тех.документація, пожежна сигналізація та ін.) – 460,0 тис. грн.;**
- **Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 457,7 тис. грн.;**
- **Інші видатки(4% пенсійний збір за оформлення авто) – 16,4 тис. грн.;**
- **Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку (підвищення кваліфікації працівників) – 25,0 тис. грн.;**
- **Капітальні видатки (придбання обладнання і предметів довгострокового користування, у тому числі придбання двох автомобілів та комп'ютерного обладнання) – 2 300 тис.грн.**

Інше джерело доходів підприємства – кошти отримані згідно із Договором з Національною службою здоров'я України. Протягом 9 місяців було отримано коштів в сумі 8 645 тис. грн. Ці кошти використовуються на оплату заробітної плати, лікарняних, відпускних, оздоровчих, також всіх податків та зборів (на загальну суму 7 015 тис. грн.). Крім цього, за рахунок коштів НСЗУ закуповується канцелярське приладдя, сплачуються рахунки за охорону, інтернет, оренду приміщення амбулаторії по вул. Гоголя, 140, утилізація відходів, господарські товари, бланки, оновлення програмного забезпечення, відрядження та навчання персоналу, медикаменти, вироби медичного призначення, паливно-мастильні матеріали, заправка картриджів та обслуговування офісної техніки (на загальну суму 671 тис. грн.).

КНП «Миргородський міський центр ПМСД» працює в кількох напрямках покращення своєї діяльності:

- Прийняття на роботу висококваліфікованих лікарів, що сприяє підписанню більшої кількості декларацій з населенням, підвищення кваліфікації працівників;
- Відкриття нових амбулаторій для охоплення більших територій та більшої кількості районів міста за для наближення медичних послуг до населення;
- Проведення роз'яснювальної роботи серед пацієнтів для підвищення рівня обізнаності населення у питаннях надання первинної медичної допомоги;
- Розширення переліку надаваних медичних послуг для пацієнтів КНП «Миргородський міський центр ПМСД» Миргородської міської ради.

Одним з головних показників якісного надання медичних послуг та взагалі результатів діяльності КНП «Миргородського міського центру ПМСД» є проходження перевірки Департаменту охорони здоров'я в червні цього року та отримання першої акредитаційної категорії центром ПМСД.

Директор

О. Л. Фошин